

“五岳申遗”登上国际舞台

明年递交申报文本

中岳嵩山等我国五岳名山将于明年正式向联合国世界遗产委员会递交申报文本。记者日前从嵩山管理委员会获悉,正在四川召开的“第三届世界自然遗产大会”上,“五岳申遗”成为此次大会重要议程,并得到来自新西兰、澳大利亚、德国、英国、美国、波兰等国的权威专家推崇。会议拟定于2008年向联合国世界遗产委员会递交申报文本,此举标志着“五岳申遗”首次正式登上国际舞台。

据了解,“五岳”包括东岳泰山、西岳华山、南岳衡山、北岳恒山、中岳嵩山,共同组成古代中国文明和信仰的象征。长期以来,通过历代帝王对“五岳”的封禅祭祀与民众的朝拜活动,形成了世界独有的历史文化同自然山岳相融现象。五岳各山均是中国1982年首批公布的国家重点风景名胜,景区内独特的人文景观和自然景观是华夏文化传承的见证,也是中国锦绣河山的代表。“五岳申遗”从去年启动以来,由湖南省建设厅牵头,

设立了联合申报协调领导小组,并成为国家“十一五”发展规划和建设部2007年工作重点之一。“五岳申遗”是基于“五岳联盟”的构想,针对当前世界遗产保护战略日趋综合化、价值认识日趋多元化、资源构成日趋系统化趋势,选择了扩展申报方式,在泰山世界双遗产基础上,把南岳衡山、西岳华山、北岳恒山、中岳嵩山捆绑在一起,扩展申报为“世界自然与文化遗产”。

(新华)



伦敦奥组委公布主体育场“伦敦碗”设计方案

据新华社英国贝尔法斯特11月7日电(记者李丽)东方有“鸟巢”,西方有“饭碗”,奥林匹克史上从此留下一段佳话。2012年伦敦奥运会组委会7日公布了主体育场设计方案,这个近5亿英镑预算的名为“伦敦碗”的体育场独特之处是全部8万个座位有近七成可以拆卸。

记者从伦敦奥组委获悉,伦敦奥运会主体育场的外形下窄上宽,酷似一个汤碗,同北京奥运会的“鸟巢”相映成趣。底部的田径场和底层的2.5万个座位在地平面之下,而上部的5.5万个座位在奥运会和残奥会结束后将全部被拆除。

中国杯世界花样滑冰大奖赛在哈尔滨举行

新华社哈尔滨11月8日电(记者邹大鹏)2007中国杯世界花样滑冰大奖赛8日在哈尔滨国际会展体育中心展开,来自中国、美国、法国等16个国家和地区的60名选手将奉献精彩的表演。

据了解,世界花样滑冰大奖赛是由国际滑联主办的国际顶级花样滑冰赛事之一,这个赛季的大奖赛共设6站分站赛和一站总决赛,其中于11月8日至11日在哈尔滨举行的比赛为第三站。

哈尔滨站比赛共设男单、女单、双人滑和冰舞4个项目,将有中国、美国、法国、俄罗斯、加拿大等16个国家和地区的60名选手参赛,其中包括冬奥会亚军、两届世锦赛男单冠军、瑞士名将兰比尔,世锦赛冠军、中国双人滑名将庞清/佟健,以及日本、韩国等队的优秀选手。中国将有18名选手分别参加全部4个项目的比赛。中国名将申雪/赵宏博虽然不参加比赛,但将应邀回家乡参加赛后举行的表演。此外,张丹/张昊因为大奖赛的站次抽签选择不同而不参加哈尔滨站比赛。

国际自盟副主席高度赞扬中国环岛赛组织工作

据新华社海口11月8日电(记者王英诚)国际自行车联盟副主席豪里捷克在此间表示,环海南岛国际公路自行车赛的组织工作十分出色,虽然仅举办了两届,但却“像是有20年的办赛经验”。

按照国际惯例,贵宾不必天天跟随车队,也不必全程跟踪,只随队观看即可。但5天时间里,豪里捷克却天天跟随车队前进,一个细节也不愿放过。他说,海南开展自行车运动有着明显的优势,气候得天独厚,环岛公路四通八达,不但观众热情,而且吃住很好,服务也很好。从目前的赛事情况来看,这位爱挑剔的专家还未发现明显的差错。

豪里捷克说,从他随队多天考察的情况来看,本次环岛赛水平很高,各参赛队之间竞争激烈,“尽管环岛赛只办了两届,但由于其出色的表现,仅仅办了一届就从洲级2.2级晋级到洲级2.1级,在国际公路自行车赛中并不多见”。

电影《记者甘远志》在京公映

“你看到我的时候,我在报纸上;你看不到我的时候,我在路上。”记者甘远志生前留给妻子的那句话,感动了全场观众。

日前,电影《记者甘远志》公映式在北京西宾馆礼堂举行。

这是新中国成立以来第一部以中国新闻记者真人真事为素材创作的影片。

甘远志是海南日报主任记者,是新时期新闻工作者的杰出代表。他热爱党的新闻工作,采

了大量新闻报道,在社会上产生了很大影响。2004年9月4日,他在采访时不幸心脏病突发,在工作岗位上殉职。

甘远志逝世后,中宣部、中国记协、全国新闻战线“三项学习教育活动”领导小组办公室联合发出《关于在全国新闻界开展向甘远志同志学习活动的通知》,海南省授予甘远志同志“爱岗敬业的好记者”荣誉称号。海南省委宣传部、海南省电

影电视剧制作中心、中央电视台电影频道、中国电影基金会等联合拍摄了彩色故事片《记者甘远志》。

影片以甘远志的先进事迹为素材,通过纪实手法和大量真实生动的细节,艺术地再现了甘远志爱岗敬业、无私奉献、淡泊名利、一身正气的高尚品德,再现了他对事业的执著追求,对人民、对同事、对家庭的真挚情怀。

(廖翊)



海岩全面转型之作《五星大饭店》登陆央视

日前,由新人领衔主演的青春偶像剧《五星大饭店》登上了风格正统的中央电视台一套晚间黄金档。

《五星大饭店》一直被说成是海岩的全面转型之作,这部剧没采用海岩惯用的“刑侦+爱情”模式,张峻宁、牛萌萌、曹曦文和韩国明星郑柔美四位年轻主演,在全国最豪华的13家五星级饭店里,演绎他们的青春、励志。

《五星大饭店》也被看作是海岩回归“主业”之作,海岩作为昆仑饭店的董事长,《五星大饭店》是他首次将目光转移到自己身上。导演刘心刚说,这是一个关于“真实”和“虚伪”的故事,有面对危急时刻人性的真实和虚伪,有面对利益时现实的真实和虚伪,有面对巨大诱惑时感情的真实和虚伪……我们会问:真实需要放弃还是固守?真实能否战胜虚伪?爱情是真实的,还是虚伪的? (金力维)

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患上前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

周末特价 栏目联系电话:3313877 **商机无限 合作共赢**
欢迎刊登周末特价

光子嫩肤中心
专业脱毛

复合彩光:轻轻一照,还您无瑕美丽

- 复合彩光,只需轻轻一照,即可永久脱毛(腋毛、发际、脸毛、胡须、胸毛、四肢等多种体毛)。
- 光动力,复合彩光立竿见影,祛除各种胎记、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤污斑、真皮斑、老年斑、过敏性皮肤等,修复红血丝,收缩毛孔,美白嫩肤。
- 轻松祛痘,祛除粉刺、青春痘(填平青春痘凹坑)、痤疮,不留疤痕。
- 专业祛除疤痕、暗疮印、色素印,洗眉,洗纹身。

地址:山城区红旗街百年老爆锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

光子嫩肤中心
您还在为身体的衰老和疾病面部的瑕疵而烦恼吗?
那就快快行动吧!

我院最新引进中医养生,医学、美容界重大突破。面部疾病一药完成。调养身体、通经活络、修正容颜、祛皱美白,纯中药、无任何毒副作用,无依赖、不反弹。以我切实的疗效,还您清丽的容颜。

收阴缩阴不是梦,不手术、无痛苦,纯中药调理,洗洗泡泡就可以让您轻轻松松做完美女人

祛皱
本店独家引进瑞士祛皱技术,不开刀,不手术,无痛苦,三分钟祛皱当场见效,免费试做,无效退款。

地址:山城区红旗街百年老爆锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

章飞一绝祛斑美容院
一次尝试换一生的美丽

祛除范围:遗传性雀斑、黄褐斑、妊娠斑、粉刺、痤疮、青春痘、祛黄、平皱、延缓衰老,年轻5岁~10岁不再是梦。

我们的承诺:签约十年不复发、效果保证、无效退款

签约章飞,给您信任的保证,从此告别黯然无光的岁月,章飞带给您容光焕发的明天!章飞祛斑产品1999年在第八届中国专利、新技术新产品博览会上荣获金奖;并入选中国进入世界贸易组织推荐产品、质量由中国人民保险公司深圳分公司承保。

牵手签约 相信我们 重塑您容颜的靓丽
招聘美容师,35岁以下女性,在新区居住。

地址:新世纪广场东区南千禧第十大药堂二楼章飞一绝祛斑美容院
电话:0392-3316800